



ROMAN VODA MUSAT

MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604

**Primarul Municipiului Roman,
Laurențiu Dan LEOREANU**

DECLARAȚIE ANGAJAMENT privind Politica internă de avertizare în interes public a Primăriei municipiului Roman

Primăria municipiului Roman, având în vedere nevoia de promovare și operationalizare a cerințelor Legii 571/2004, privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnaleză încălcări ale legii, adoptă Politica internă de avertizare în interes public, elaborată la data de 12.07.2012

Primăria municipiului Roman acordă prioritate maximă implementării prevederilor standardelor privitoare la avertizarea în interes public și a modului în care trebuie să se acționeze în cazurile situațiilor încălcării cerințelor legale și de reglementare specifice.

Primăria municipiului Roman constată și deplin necesitatea respectării principiilor care guvernează protecția avertizării în interes public, respectiv: principiul legalității, principiul supremației interesului public, principiul responsabilității, principiul nesancționării abuzive, principiul bunei administrări, principiul bunei conduite, principiul echilibrului, principiul bunei credințe.

Comisia de disciplină desemnată prin dispoziția internă nr 810./31.07.2012 va analiza fiecare sesizare cu privire la orice faptă care presupune o încălcare a legii, a deontologiei profesionale sau a principiilor bunei administrări, eficienței, eficacității, economicității și transparenței, pornind de la premiza că sesizarea este făcută cu bună-credință, urmând ca, în situația în care se constată că sesizarea a fost făcută cu rea-credință, să se aplice sancțiunile corespunzătoare.

Primăria municipiului Roman nu tolerează hartuirea avertizorilor și nici exercitarea unei presiuni informale asupra acestora.

Prin această Politică internă privind avertizarea în interes public, Primarul, în calitate de reprezentant legal al acestei instituții, își asumă responsabilitatea tinerii sub control a tuturor acțiunilor de operationalizare ale prevederilor acestei legi la nivelul tuturor structurilor de management și de execuție din cadrul acestei instituții.

Data: 31.07.2012